



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,  
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada42@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ**

**позачергового засідання Олександрівської селищної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

20 серпня 2021 року

№ 13

смт Олександрівка

**Головував:**

**ОСИПЕНКО  
Володимир  
Валентинович**

- заступник голови комісії, перший заступник  
селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради

**ПРИСУТНІ:** члени комісії згідно додатку.

Секретар: НАЙКО І.П. – головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної роботи та цивільного захисту Олександрівської селищної ради.

**Порядок денний:**

**1. Про дотримання протиепідемічних заходів на території Олександрівської селищної ради для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, особливо під час проведення заходів із відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України.**

**Доповідач:**

СИТНИК Анатолій – заступник головного лікаря КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради

**СЛУХАЛИ:**

СИТНИКА Анатолія – заступника головного лікаря КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію СИТНИКА Анатолія взяти до відома.

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року № 855 “Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України”), на території Олександрівської селищної ради продовжено дію карантину до 10 жовтня 2021 року та забезпечено дотримання протиепідемічних заходів, передбачених для “зеленого” рівня епідемічної небезпеки.

Доручити:

**Старостам Олександрівської селищної ради**  
**КОЛІСНИКУ С.О.**  
**СОБКУ Б.М.**  
**ГУНЬКО Л.І.**  
**ТИМКУ С.М.**

2. Забезпечити контроль за дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами).

Термін виконання – на період дії карантину

3. Забезпечити проведення заходів із відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України з урахуванням вимог законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін виконання – у період вихідних та святкових днів з 21 по 24 серпня 2021 року

#### 4. На території Олександрівської селищної ради забороняється:

1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

2) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах, дискотеках) і закладах громадського харчування) без одягнутих усіма учасниками та організаторами заходу засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Обмеження, передбачені цим підпунктом, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників та організаторів заходу негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу, або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації;

3) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажиром під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

4) діяльність суб'єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у яких:

не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль за їх використанням;

здійснюється обслуговування покупці без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком

обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна, видачі, тераси тощо);

не забезпечується централізований збір використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

Термін виконання – на період дії карантину та у період вихідних та святкових днів з 21 по 24 серпня 2021 року

**ГРЕЧАНОМУ А.А.**  
**ПОЛОВЕНКО Т.І.**

5. Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової, соціальної мережі та інші канали інформації щодо важливості дотримання населенням протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, особливо під час проведення масових заходів із відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України.

Термін виконання – у період вихідних та святкових днів з 21 по 24 серпня 2021 року

**КОЛІСНИКУ С.О.**  
**СОБКУ Б.М.**

6. Забезпечити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів суб'єктами господарювання, населенням у закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у розважальних закладах і громадському транспорті в умовах карантину.

Термін виконання – на період дії карантину

Рішення прийнято одногосно.

Від 20 серпня 2021 року

№ 13

Голова комісії, перший заступник  
селищного голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради



Володимир ОСИПЕНКО

Секретар комісії



Ігор НАЙКО

Додаток  
до протоколу позачергового  
засідання комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій  
Олександрівської селищної ради  
від 20 серпня 2021 року № 13

## СПИСОК

**членів Олександрівської селищної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,  
присутніх на засіданні 20 серпня 2021 року**

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.  
Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Скляренко В.І.  
Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Олександрівської селищної ради – Антіпов С.Ю.  
Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.  
Начальник відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради – Антіпова І.О.  
Начальник відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.  
Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Панченко Я.О.  
Начальник відділу культури та туризму Олександрівської селищної ради – Гунько Л.І.  
Начальник Олександрівської ДПШ ГУ ДПС у Кіровоградській області – Шеремет О.О.  
Директор КНП «Олександрівська лікарня» Олександрівської селищної ради – Гресь А.Д.  
Начальник відділу поліції №1 (м.Знам'янка) Кропивницького районного управління поліції ГУНП України в Кіровоградській області – Собко Б.М.  
Директор ДП «Олександрівський лісгосп» – Гапич І.В.  
Військовий комісар Олександрівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки – Антонов Ю.В.  
Начальник Олександрівського РЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго» – Давидов С.Є.  
Начальник відділу освіти Олександрівської селищної ради – Тимко С.М.

Секретаря комісії



Ігор НАЙКО